

勤勉敬业 感恩奉献

——杨浦园王春芳老师先进事迹

有这样一位老师,她乐于奉献,不计得失,哪里有需要,她就出现在哪里;哪里最繁忙,哪里就有她的身影;哪里有困难,冲在最前面的总是她;领导委托的任务,她从不推脱,即使下班后加班加点也要出色地完成。她说过:“小蝌蚪”是她第二个家,对她有知遇之恩。是的,因为“爱”她不曾离开,坚守在“小蝌蚪”的9年时光里,她默默奉献,把自己最宝贵的青春献给了她所热爱的“小蝌蚪”。



刚进入“小蝌蚪”那会儿,正是杨浦园全托工作最需要人手帮忙的时候,她每天一带完班就主动去帮着照顾全托孩子的起居。有些孩子由于是第一次离开父母,一到晚上入睡时就会想家、哭闹,于是她就每天晚上陪着孩子们,给他们讲故事、唱歌、哄他们睡觉,直到孩子们安稳地进入梦乡,她才拖着疲惫的身子

回去休息。因为害怕孩子们醒来哭闹,第二天她又很早起跑到幼儿园,帮助照顾孩子们的洗漱,就这样,她一直坚持着,直到孩子们的情绪稳定下来。多才多艺的她,在“小蝌蚪”的每一次活动中都能看到她的身影,每一次活动她都全力以赴,把最好的状态呈现在众人面前,即使有时排练到很晚兼顾不上自己的女儿,她也毫无怨言。她总是以工作为重,牺牲小我成就大我,赢得了领导

的赏识和同事的敬佩。有这样一位老师,她勤勤恳恳、爱岗敬业,在怀孕期间,她不曾请过一天假,哪怕怀孕的反应再大,她都坚守在工作岗位上。那时正值排练“六一”节目,挺着大肚子的她每天正常给孩子们排练“中国功夫”,同事们看着不时地提醒她:“你怀孕了,要注意身子。”“没事没事”她总是这样笑

呵呵地回答。就这样,她一直工作到产娩那天,即使产娩后还念念不忘幼儿园的情况,因为她早已把这群孩子当成了自己的孩子,把幼儿园当成了自己的家。

有这样一位老师,她迎难而上,勇挑重担。幼教专业毕业的她,能歌善舞,弹得一手好琴,是孩子们心目中的美丽使者。2016年,杨浦园人事变更较为频繁,器乐组2名教师相继离职,一群孩子面临无人带练的困境,家长们找到园方,希望可以得到妥善解决。由于一时之间很难找到合适的器乐老师,园方倍感苦恼,就在这一愁莫展之际,又是她二话不说,接下了这个重担,开始为小朋友带练钢琴。刚开始,家长们得知是带班老师进行器乐带练还有点质疑,可是当进度如期进行、孩子们和往常一样能够弹出一首首曲子时,家长们悬着的心终于落地了,她以自己的实力赢得了家长的信任、孩子的喜欢。

她,就是杨浦园的王春芳老师。她默默无闻,把全部的心血都浇灌在自己所热爱的教育事业。她坚信:只要辛勤耕耘,挥洒汗水,就一定能做一名优秀的教师,桃李满天下。

在“小蝌蚪”工作了16年 她没有职业倦怠感

——宝山园王雁蓉老师先进事迹

在宝山园有一位老师,她身材娇小,热情洋溢,被大家称为快乐的“小苹果”,她就是宝山小蝌蚪音乐园的王雁蓉老师。在这温暖的大家庭里她工作了16个年头,她对“小蝌蚪”充满了深厚的感情,她眷恋“小蝌蚪”,热爱“小蝌蚪”,也感恩“小蝌蚪”。16年来,她用满腔的热情回馈这个让她感恩的大家庭。

她没有任何职位任命,不计较待遇。工作时,从不懈怠,乐于承担,一直保持着高度的工作热情,幼儿园的事情无论大小,她都看在眼里,并及时向园领导提出合理化建议。她每天在幼儿园里快乐地工作着,在她身上看不见“忙、累、疲、苦、愁、悔、想逃、想哭”的职业倦怠。带小班时,她热情对待每一位家长和幼儿,排解家长的疑虑,让家长放心地将孩子放在幼儿园;带大班时,又热心地与家长探讨孩子的成长历程,为孩子们养成良好的学习习惯、快乐地进入小学打下良好的基础。

2016年3月25日,由于身体的原因,她不得不做手术,此时正好面临她所带的大班幼儿要进行小学信息填写工作。这是一件

非常重要且繁琐的工作,必须与家长当面沟通核对信息,保证每一个信息准确无误。为做好这项工作,刚开刀出院的她就拖着病弱的身体来园上班了,并在家长会上一一解答家长的疑惑。虽然刀口时不时疼痛,但面对家长的她始终保持着笑容,不厌其烦地为每一位家长解答,直到很晚才回家。

这就是王雁蓉老师,她快乐的心态,感染我们,带动我们。她说自己快乐,他人才快乐,孩子才快乐!



肯学善学 不怕吃苦的年轻人

——大华园徐雅婷老师先进事迹

说到先进,估计大家都会将自己身边的老教师一一排摸,可是大华园却有那么一群积极上进的小年轻,徐雅婷老师便是其中最为突出的一位。

徐雅婷给人的感觉一直是默默无闻的,之所以引起大家的注意,是在《伟大的胜利——中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念演出》的那次活动中,演出所有的背景视频都出自她的手。三十多个节目,三十多个视频,需要寻找素材、剪辑、拼接。有难度的是,1989年出生的她,对于上世纪50年代至70年代,那些革命题材的电影及歌曲,别说看过,就连名字都没听过。要从一个影片里截取一段视频,就得将电影从头



看一遍,工作所耗费的时间可想而知,但她从来不多说也不抱怨。那时,只要有时间,她下班后就开始做,有时候要求第二天必须修改好的内容,就要做到很晚,最晚的时候做到半夜两点。有一次在杨浦园排练结束,回到家已将近午夜12点了,有段视频还没修改好,于是她累了就睡一会儿,然后定好闹钟,醒来继续做,终于保质保量地完成了任务。难能可贵的是,视频剪辑,小徐也没有专业学

习过,靠的是喜欢,靠摸索,靠意志,更靠一种敢于挑战又不怕吃苦的精神。这就是一个年轻教师的工作干劲,她的肯学善学,不怕吃苦的精神,值得我们学习。

团结就是力量

——杨浦园日常教育管理组先进事迹

在杨浦小蝌蚪音乐园有这样一支教师队伍,她们用自己的实际行动带动着所有人的工作热情,对“激情、顽强、诚实、认真”的“小蝌蚪”精神作出了最真实的诠释,她们就是被大家称之为“娘子军”的杨浦园日常教育管理组的老师们。

2016年,对于杨浦园来说是充满挑战的一年,面对上级有关部门的各类检查,教育组的老师们成功地将压力转换为动力,大家拧成一股绳,出色地完成了各类检查任务。特别是11月份接受教育局督

导时,因这次督导工作要求高,老师们顶着压力,扛起了重任,为布置教室环境、制作教学教具,经常加班加点而毫无怨言。付出总有回报,最终,督导得到了教育局领导权威性的肯定,领导的肯定是对老师们的鼓舞,也会成为今后工作中的动力。

2016年,杨浦园的生源节节攀升,这与教育组老师们做好家长工作是分不开的,她们注重每一个工作细节,这些细节也都被家长看在眼里,她们的努力得到了家长们的认可。2016年杨浦园教育组共收到家长赠送的锦旗9面,表扬信8封,这些都是对老师工作极大的鼓舞。7月份,小班升中班,两个班扩增到三个班,这是十分可喜的现象,但同时幼儿教育组老师又积极参赛,在一遍又一遍地训练过程中,她们从不疲惫,为自己制定了极为严苛的标准,最终,在“沙滩排球”、“定点射门”、“跳绳”等比赛项目中,都取得了较好的成绩。这些无不体现了她们团结协作,积极奋进、顽强拼搏的“杨浦精神”!

教师们具有的是一种顾全大局的精神,她们知道,只有分组不分家才能更好地团结配合,保障全园工作的正常开展。

2016年,“小蝌蚪”管理中心举行了多次大型活动。9月份,在《忠诚与信念》千人歌会演出活动中,教育组的几位骨干教师投入了排练、协调组织到成功演出,付出了辛勤的汗水和精力。演员在排练过程中需要花费大量的时间与精力,给正常的带班工作带来了一定的不便,但她们的搭班老师毫无怨言,全力积极地配合,在带班的情况下,同样使班级各项工作井然有序地开展,也让参加演出的老师全身心地投入排练,所以完美演出的背后是大家共同付出的努力。

11月份,管理中心举办了“小蝌蚪”第三届教工运动会,教育组的老师又积极参赛,在一遍又一遍地训练过程中,她们从不疲惫,为自己制定了极为严苛的标准,最终,在“沙滩排球”、“定点射门”、“跳绳”等比赛项目中,都取得了较好的成绩。这些无不体现了她们团结协作,积极奋进、顽强拼搏的“杨浦精神”!

团结就是力量,团结就是胜利!这力量由心而生,成就一股越战越勇的巨大能量,无论何时何地都是不败的箴言!

说说我们的“圆圆”

——闵行园杨君圆老师先进事迹

18岁,在别人的眼中可能还是一个孩子,可是,她在18岁那年却怀着对知识力量和教师职业

无比的憧憬,跨入了幼儿教育这个领域,踏进了闵行小蝌蚪音乐园的大门,一干就是整整6年,她就是闵行园日常教育管理组一位普通的带班老师——杨君圆。

刚进“小蝌蚪”时,因为在老师队伍里的年龄最小,大家就喜欢叫她“圆圆”。6年里,圆圆经历了很多“窘迫”的第一次:第一次站上课堂的手足无措;第一次面对家长的害羞腼腆;第一次自己组织大活动时的手忙脚乱。然而,一次次磨练,一次次学习,一次次成长,把她从一个小孩子蜕变成了孩子们心中的“孩子王”,家长眼中的好老师。认识她的人都说她是个开朗乐观、积极向上、又有着很强责任心的人,可她却总是笑着说:“哪有你们说得这样啊!大家都一样。”

2016年3月,圆圆班级的搭班老师因随家人外派出国,班里就剩下了她一位老师。面对家长的担忧,她召开了家长会向家长承诺:“哪怕是我一个人带班,我也绝不会落下孩子的学习进度和保教质量,欢迎你们随时来监督。”在此期间,她几乎一人包揽了两位老师的教学任务,并且出色完成了“六一”大活动的演出任务。在此期间,共收到家长表扬信三封,家长们无不对其付出深表谢意。

2016年11月,小蝌蚪音乐园第三届教工运动会召开,以圆圆为代表的闵行园5位20出头的姑娘,在“沙滩排球”的比赛中,与其他姐妹园的队伍你追我赶,比分紧咬不放。连打三场八局后,姑娘们衣服都湿透了,但她们仍然顽强地在赛场上奔跑、起跳,毫不气馁。圆圆也是满脸通红、气喘吁吁,每一次扣球、每一次起跳她几乎都用尽了全力。谁会知道这个24岁的姑娘,在比赛之前因为

慢性肾炎,每天挂针吊水,疼起来眉头紧锁?谁会知道别人坚持下来的体力,对于她来说更为艰难?虽然最后的比赛输掉了,但圆圆却带给大家不认输、不认命、顽强拼搏到最后的正能量!

圆圆的家乡在浙江东阳,由于家庭特殊的情况,她几乎是奶奶一手带大的。2016年12月,奶奶突发心脏病与脑梗住进了重症监护室。当时恰逢“迎新大活动”和“园庆”的排练,她每周五晚上回老家,周日再赶回来,一月往返三四次,从来没有耽误正常工作和排练。家里亲戚打电话向园长请假,希望可以让她圆圆调休几天,多陪陪奶奶,园长犹豫了,倒是圆圆自己说了:“我知道目前的情况,园长你放心,我不会影响工作的。”她说到也做到了,没有请过一天假,并出色完成了任务。教育局相关部门督导前的一个周末,需要员工来园加班一天装订资料,圆圆奶奶病危,她早就买好了周五回家的票,结果周六下午当她风尘仆仆地出现在幼儿园时,同事们都惊讶了,纷纷说道:“你不是回去了吗?怎么又来了?”她嘻嘻哈哈地说:“开什么玩笑,装订资料没我,你们怎么行啊?”

有这样一童话:在很久之前,一位国王邀请全国的功臣来参加颁奖大会,将军、工程师、骑士、贵族、农场主和一位教师都来参加这个大会,大家都在议论纷纷,这枚勋章到底会花落谁家,结果国王宣布这位教师上来领奖,面对众人的不惑,国王说道:“是教师的辛勤耕耘,培养了一代又一代的孩子,给了国家更美好的未来,我授予她这个荣誉,是当之无愧的。”众人纷纷鼓掌祝贺……杨君圆是一名普通的带班教师,在闵行小蝌蚪音乐园这平凡无奇的岗位上,她得不到“国王”颁发的勋章,但她相信,她每做的点点滴滴,就是放飞祖国未来的希望;她画出的每一抹色彩,总会形成天底下最美的彩虹!



有这样一支一专多能的教师队伍

——大华园器乐教学管理组先进事迹

花开花谢,此消彼长,云卷云舒,又是一年。大华园器乐组的老师们一如既往地用她们的工作实绩,又换来了一年的硕果累累,丰收成片。

2016年,大华园器乐组的老师们依旧是“小蝌蚪”艺术舞台上的主力军。《忠诚与信念》千人歌会的精彩演出至今令人难忘,那里有她们用心、用爱的付出。这次演出,组员每一个成员都参加了,达到100%,她们肩负着乐队和合唱的任务,每一次排练认真真真,从无缺席。特别是乐队的老师,要把近20首曲子练好的同时,还须负责乐器的搬运工作。于是,她们总是最先到达排练场地,又最后离开,“辛苦”二字写在她们的脸上,却从来听不到一句怨言。演出日期因故一改再改,延后了许多日子,为了不耽误排

练,乐盈盈老师买好的飞机票也果断退掉,这些不就是我们大华园器乐组舍小家为大家、把集体利益放在首位的具体体现吗?

大华园的器乐组,是一支实力雄厚的队伍,她们才华横溢,一专多能:其中达到器乐演奏级就有两名教师;除了钢琴专业,李

雪芬和陈佳老师分别持有小提琴5级和6级证书;黄维佳老师还持有古筝7级证书;王怡和陈佳老师持有钢琴调律师证书;古筝老师高铃另有保健教师资格证书。器乐组教师全部持有教师资格证书,她们可以根据工作需要,随时满足园内各岗位的工作需求。大华园的器乐组,也是一支大局当先、互助有爱的队伍。姐妹园有困难需要骨干教师,成晨和毕文婕两位老师便先后调任过去支援;华玮、李雪芬和黄维佳老师也曾多次赶赴姐妹园帮忙回课;最热的七、八月,高铃老师更是坚持每天往返在两园之间……怀着那份对“小蝌蚪”的感恩之心,在辛苦奉献的同时大华园器乐组教师也在收获着快乐!

